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Πειραιώς Σεραφείμ: Ηθική κατάπτωση του 
δυτικού Χριστανισμού και σύμπλευση με την 
σύγχρονη αποστασία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με αφορμή δημοσίευμα, «σύμφωνα με το οποίο η “εκκλησία” της 
Νορβηγίας “ζήτησε συγγνώμη” για τις επί δεκαετίες διακρίσεις κατά της 
ομοφυλοφιλίας», ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ
κάνει λόγο για τις πρόσφατες εξελίξεις σε δυτικές χριστιανικές ομολογίες, 
οι οποίες προχωρούν σε δημόσιες συγγνώμες προς τη ΛΟΑΤΚΙ+ 
κοινότητα, επισημαίνοντας πως «ο δυτικός Χριστιανισμός, προκειμένου 
να φανεί “συγχρονισμένος” με την ηθική κατρακύλα του σύγχρονου 
αποστατημένου κόσμου, έπαψε σε μεγάλο βαθμό να θεωρεί την 
ομοφυλοφιλία σεξουαλική διαστροφή και, το χειρότερο, αμάρτημα, παρά 
το γεγονός ότι ολόκληρη η Θεία Αποκάλυψη (Παλαιά και Καινή Διαθήκη) 
την καταδικάζει ως βδέλυγμα ενώπιον του Δημιουργού, ως ανατροπή της 
ανθρώπινης φυσιολογίας και οντολογίας».

Ο Σεβασμιώτατος, αρχικά, υπενθυμίζει ότι «ότι η έκπτωση από τη σώζουσα πίστη 
και την αποκεκαλυμμένη αλήθεια της Εκκλησίας μας οδηγεί ταυτόχρονα και σε 
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έκπτωση του ήθους. Και τούτο διότι η απομάκρυνση από τη σωστική αγκαλιά της 
Εκκλησίας, όπου διαχέεται η άκτιστη χάρη του Θεού, και η υιοθέτηση αιρετικών 
δοξασιών αίρουν τη θεία χάρη, η οποία αγιάζει τον άνθρωπο και τον καθιστά 
αυθεντικό, ολοκληρωμένη ψυχοσωματική οντότητα».

Στη συνέχεια αναφερόμενος στη σημερινή κατάσταση στον αιρετικό δυτικό 
Χριστιανισμό, σημειώνει ότι «βρίσκεται στο χειρότερο σημείο της κατάπτωσής 
του, εξαιτίας της σύμπλευσής του με τη λεγόμενη Woke Agenda, την οποία θεωρεί 
ως ‘’πρόοδο’’ και η οποία προωθεί την απελευθέρωση όλων των ανθρώπινων 
ορμεμφύτων και παθών και μαζί την απενεχοποίηση κάθε μορφής αμαρτωλότητας, 
με αποκορύφωμα την ομοφυλοφιλία».

Αναφέροντας συγκεκριμένα παραδείγματα και γεγονότα, τονίζει πως αυτά τα 
«στοιχεία για την κατάπτωση του αιρετικού δυτικού Χριστιανισμού είναι εντελώς 
ενδεικτικά. Στην πραγματικότητα, το πρόβλημα είναι γενικευμένο και η ηθική 
σήψη κατατρώγει τα σωθικά του». Τέλος, υπογραμμίζει την ανάγκη διατήρησης 
της ορθόδοξης θεολογικής και ηθικής παράδοσης.
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